刊头书法:

T123

華昌都市旅

2021年7月1日 星期四

> 编辑 张海 版式 罗梅 校对 廖焱炜

作为一家融合了传统中医药 文化与现代领先科技的中草药健 康企业,多年来,无限极始终以传统中医药文化精粹为内核,同时 利用现代科技不断创新,与时代 发展同频共振。无限极党总支自 成立以来就把"创新"作为党建的 立足点,党建工作坚持与企业发展结合、与企业文化结合,扎实推进,不断焕发出创新和活力。 2021年是"十四五"规划开局之年,新征程的号角已经吹响。今年8月,无限极全球研发中心将在广州建成并落户,该项目总投 资额预计超过6亿元。展望未来,无限极将不断通过科技创新,持续为消费者提供高品质中草药健康产品和服务,以独特的健康理念推动中华优秀养生文化的持续普及,助力健康中国战略的空流

传承弘扬中华养生文化 无限极践行公益回馈社会



位于广州白云区的无限极广场,是无限极行政总部和无限极全球研发中心所在地。

弘扬养生文化 助推中医药健康产业发展

《"健康中国 2030"规 划纲要》指出:到2030年, 中国健康服务业总规模将 达到16万亿元。未来,随着 人们生活水平和健康意识 的进一步提高,以及科学技 术的发展、政策的助推,健 康产业的价值会被进一步 挖掘,健康产业将在国民经 济和国民健康中扮演越来 越重要的角色。而对于中 国健康产业来说,中医药几 千年来一直是中华健康养 生文化中的重要组成部 分。为了进一步推动中医 药产业的发展,全国政协委 员、李锦记集团董事、李锦 记健康产品集团主席李惠 森提交了《关于进一步推动 中医药健康产业科学发展 的建议》的提案。

李惠森认为,随着人民 群众对健康需求的不断增 长、市场规模的快速扩大, 在加强中医药健康产业科 学监管、扩大中医药文化 宣传以及合理维护消费者 权益等方面,尚存创新及 深化空间的必要。为此, 李惠森建议从四方面推动 中医药健康产业科学发 展。一是加强中医药健康 产业战略规划;二是科学监 管中医药健康食品;三是推 动中医药文化进校园;四是 落实中医药健康产业社会 共治。作为中国领先的中 医药健康企业,无限极也一 直在不断探索,努力在振 兴中医药事业、弘扬中华

养生文化过程中扮演好自 己的角色。

多年来,无限极深耕中 草药健康产品领域,举办了 形式多样的公众科普活 动。今年5月20日,由无限 极(中国)有限公司发起的 第三届"520 无限极社会责 任日"活动在无限极新会生 产基地举办。本次活动以 "弘扬中华养生文化助力健 康中国"为主题,呼吁大众 了解中华养生文化,一起向 健康表白。本次活动的地 -无限极新会生产基 地,自2005年起面向公众 开放,于2019年获评"全国 中医药文化宣传教育基地" 称号,仅2018年1月至 2020年12月,线下参观接 待超过699500人次。

"经历了这次疫情之 后,我们更加意识到企业承 担着推动中医药发展、弘扬 中华优秀养生文化的健康 责任。具体包括三个方面: 一是发挥中草药免疫和预 防的作用,提升人们的健康 水平。二是加强科技创新, 加强供给侧改革,用现代的 科学技术去武装古老的中 华养生文化。三是倡导健 康的生活方式,提升文化自 信。"无限极(中国)有限公 司行政总裁黄健龙表示,作 为深耕健康养生的企业,无 限极有能力也有责任,为振 兴中医药事业、弘扬中华养 生文化贡献自己独特的价 值与力量。

践行社会责任 开展教育扶贫+产业脱贫

29年前,无限极洞察到人们日益增长的健康需求,投身中草药健康产业,致力于传承和弘扬中华优秀养生文化。近年来,无限极积极投身于脱贫攻坚战中。基于自身专注于中草药健康产业的企业属性,无限极近年已在全国19个省建立40个中草药种植基地,推行"企业+合作社+农户"的扶贫新模式,配以金融保障措施,持续为"三农"发展赋能。

截至2020年12月,无限极在22个省份建立了70多个中草药种植基地,帮助当地农户建立标准的种植流程和方法,提升中草药品质,助力产业脱贫。在企业不断发展壮大的同时,无限极跨界公益慈善,积极履行

社会责任,依托思利及人公益基金会平台,在全国开设了36个助学圆梦班,为全国100所小学提供支教、捐赠足球物资,在全国开展了190多个小型慈善项目,3年捐资150万元为长期病患儿童提供免费课程。

截至目前,思利及人公益基金会 10年公益支出累计达1.13亿元。思 利及人公益基金会理事长、无限极媒 体事务总监张前表示,无限极一直秉 承"思利及人"的核心价值观,通过思 利及人公益基金会先后启动以"教育 扶贫+产业扶贫"为主的多项慈善公 益活动,鼓励受助者在追梦的同时, 通过自身努力圆梦,力争脱离现有困 境,实现人生意义,造福社会。

思利及人 构建"五个一"社会责任体系

2020年发生新冠肺炎疫情后, 无限极(中国)有限公司先后为全国 抗击疫情累计投入达3000万元。。 中,通过"思利及人公益基金会"向中 国华侨公益基金会捐赠500万元,定 向用于武汉地区的疫情防控;向京 运科大学南方医院捐赠洗手液、它 净化器等防疫物资,总价达100万元。 此外,无限极还发动四川等全国 各分公司快速行动,向当地养老机构 和贫困户捐赠洗手液、农资采购在 慰问物资,帮助困难人群与老年相构 防范疫情;组织、协调多方资源,相赠 口罩、酒精等抗疫物资,支援当地 线医护人员,群策群力共同战疫。

经历了在社会责任领域的长期 摸索,无限极创立了"健康人生"的公 益品牌,并形成了"五个一"社会责任 体系。其中包括:一个核心价值观、 一本企业社会责任报告、一个公益基 金会、一支志愿者队伍、一组无限极特色的公益品牌项目。"五个一"社会责任体系彼此融合、互为加强,支撑起一个广阔的社会责任平台。

无限极的核心企业价值观是"思利及人",也是无限极整个社会责任体系的核心观念。短短四个字,却蕴含着无限极二十多年的经营哲学。无限极认为:企业必须承担社会价值。为企业谋利的同时,要回馈社会价值。为企业谋利的同时,要回馈社会价值。为企业谋利的同时,要回馈社会扩,也是无限极之所以能"永续经营、永远创业"的信心所在,更是无移承担社会发展的支持与坚定不移承担社会发展的支持与坚定不移承担社会责任的承诺。如今,思利及人已经成为了无限极员工和业务伙伴的行为准则,时刻提醒着每一个员工,要为他人利益着想。

华西都市报-封面新闻记者 但辰璐